



Κομοτηνή 06/09/2023
Α.Π. 44972

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 30363/09-06-2023 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης, το οποίο εγκρίθηκε στην 184/14-06-2023 Συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: ΨΒΕ646ΨΖΥ1-ΔΗ7, στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 26613/26-05-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου με ΑΔΑ: 6ΔΠ846ΨΖΥ1-Β3Ο-2, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΥΠΟΕΡΓΟ 01 «ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ, ΑΛΙΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΜΠΛΕ ΚΑΒΟΥΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΘΕΡΜΑΪΚΟ ΚΟΛΠΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΕΛΤΑ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: ΞΞΑΠΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΤΑΚΤΙΚΟΥ ΞΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ (ΧΞΕ) CALLINECTES SAPIDUS (ΜΠΛΕ ΚΑΒΟΥΡΙ) ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ: ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ, ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ ΤΟΥ (MIS 5050125)», Κ.Ε. 82523, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κεβρεκίδη Θεόδωρο, το οποίο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων & Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας, κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγήτρια Ιφιγένεια Κάγκαλου

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ





Ημερομηνία, 09/06/2023

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Τίτλος και κωδικός Έργου: ΕΞΑΠΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΤΑΚΤΙΚΟΥ ΞΕΝΟΥ ΕΙΔΟΥΣ (ΧΞΕ) CALLINECTES SAPIDUS (ΜΠΛΕ ΚΑΒΟΥΡΙ) ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ: ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ, ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ ΤΟΥ - Βιολογική μελέτη, αλιευτικές και λοιπές κοινωνικοοικονομικές επιπτώσεις, έλεγχος και αλιευτική εκμετάλλευση του μπλε καβουριού στον Θερμαϊκό Κόλπο και στο Δέλτα του Έβρου (MIS 5050125) – Κ.Ε. 82523

Χρηματοδότηση: Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων & Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Θεόδωρος Κεβρεκίδης

Τμήμα: Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης Δ.Π.Θ.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 09/06/2023, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ. 68/08-07-2020 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Θεόδωρος Κεβρεκίδης ως Πρόεδρος
- 2) Θεοδώρα Μπουμπόναρη ως μέλος
- 3) Σοφία Χατζηλεοντιάδου ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και

β) την υπ' αριθμ. 26613/26-05-2023 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: 6ΔΠ846ΨΖΥ1-Β3Ο-2 για την ανάθεση του έργου «Βιολογική μελέτη του ΧΞΕ μπλε καβουριού (*Callinectes sapidus*) στις κύριες περιοχές εξάπλωσής του (Β. Αιγαίο: Θερμαϊκός Κόλπος και Δέλτα Έβρου). Τεκμηρίωση αλιευτικών και λοιπών κοινωνικο-οικονομικών επιπτώσεων του ΧΞΕ μπλε καβουριού.» συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

- 1) Α.Π. 29567/06-06-2023

Οι προτάσεις που ΔΕΝ πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Λόγος Αποκλεισμού της Πρότασης	Αποδοχή πρότασης
-	-	ΟΧΙ

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα απαιτούμενα προσόντα)		
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Πτυχίο Τ.Ε.Ι. Τμήματος Ιχθυοκομίας-Αλιείας	Αποδοχή πρότασης
29567/06-06-2023	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Σύμφωνα με το παραπάνω πίνακα οι παραπάνω αιτούμενοι πληρούν τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα)						
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Βαθμός πτυχίου.	Προπτυχιακή διπλωματική εργασία σχετική με τη βιολογία θαλάσσιων ασπονδύλων.	Εμπειρία σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά έργα συναφή με το αντικείμενο του έργου.	Εργασίες ή περιλήψεις εργασιών σχετικές με τη βιολογία του μπλε καβουριού δημοσιευμένες σε πρακτικά πανελληνίων συνεδρίων.	Σύνολο Βαθμολογίας
1	29567/06-06-2023	30	15	17	15	77

Επειδή για την εν λόγω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπάρχει μόνο μία υποψηφιότητα, η οποία πληροί τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα, η Επιτροπή έκρινε ότι δεν είναι απαραίτητη η διενέργεια συνέντευξης.

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης)		
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	29567/06-06-2023	77

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα Κυριακή Αβράμογλου.

Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από τον/την εν λόγω υποψήφιο/α εισηγούμαστε την ανάθεση έργου στον/στην επόμενο/η σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τον Τελικό Πίνακα Κατάταξης Υποψηφίων.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

1) Θεόδωρος Κεβρεκίδης
(Ονοματεπώνυμο)

2) Θεοδώρα Μπουμπόναρη
(Ονοματεπώνυμο)

3) Σοφία Χατζηλεοντιάδου
(Ονοματεπώνυμο)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)